

日照市保安服务总公司



日照市保安服务总公司于1993年5月注册成立,系市公安局领导与管理的具有特殊性质的国有企业。在依法经营、理顺保安管理体制、创新企业管理、发展壮大保安事业等方面均走在全省前列。2011年被公安部、全国总工会、团中央授予“全国先进保安服务公司”称号。

日照市陆海资源开发有限公司



日照市陆海资源开发有限公司成立于2004年2月,具有山东省土地整理开发乙级施工资质。随着土地整理惠民政策的不断加大,我们将继续努力,优化企业结构提高公司队伍素质,增加技术人员数量,依靠先进生产技术能力,使公司不断完善壮大,竭力为土地整理事业服务,取信于民。

奎山街道大岭二村



每一分钱都在阳光下运行,大岭二村让账本“晒太阳”,奎山街道大岭二村“阳光施政日”,所谓“三晒”,就是通过制度把所有村级事务全部公开化、程序化、透明化,村级大小事务特别是财务,群众都能看得见、摸得着,让群众不仅知道结果,还要了解参与整个过程,促使村居干部必须按章理事、按程序办事。

日照新昊装饰建材有限公司



日照新昊装饰建材有限公司:是主营北新集团建材股份有限公司生产的“龙牌”新型环保、绿色建材产品。公司拥有新型轻钢结构整体房屋、新型墙体材料、保温材料、超级断桥铝塑铝型材、配套平开上悬高档五金件、超级静音管材管件、欧式钢制板式散热器等十大系列近百种产品。

莒县海通茧丝绸有限公司



莒县海通茧丝绸有限公司是集桑蚕生产、技术服务、蚕茧收烘、蚕药、蚕具、缫丝、蚕蛹加工、丝绸制品的开发、生产于一体的市级农业产业化重点龙头企业。公司围绕“发展企业、富裕员工、奉献社会”的企业发展宗旨,坚持“关怀、公平、忠诚、责任”这一核心价值观,在细微处落实“丝绸一家人、家和万事兴”人文关怀理念。

日照宏冠机械制造有限公司



日照宏冠机械制造有限公司主要产品有各种牌号的球墨铸铁铸件,年生产能力3万吨。主导产品有:托架、差速器、轮毂、行星轮架等工程机械零部件。产品有十大系列,一百多个品种,广泛用于工程机械主机装配。现为山东临工工程机械有限公司、上海龙工机械有限公司、徐州美驰车桥有限公司、斗山集团等国家主要名优大中型工程机械主机厂供货。

莒县长城建筑工程有限公司



莒县长城建筑工程有限公司成立以来,先后承建各类工程130多项,建筑面积累计达25万平方米,荣获省、市优工程30多项,工程合格率100%,多次被市、县主管部门评为先进企业,县级文明单位,并被评为“重合同守信用企业”。

莒县宏兴建筑工程有限公司



莒县宏兴建筑工程有限公司在各级政府和业务主管部门的正确领导下,从无到有,由弱到强,不断发展壮大。现在公司设有一室五科三个施工队,两个车间。公司积极吸收各方面技术人才,按时参加市县业务部门的管理和培训,满足了目前的生产施工和技术管理需求。

日照宏德电器设备有限公司



日照宏德电器设备有限公司自组建以来,始终立足“以人为本、以精立业、以质取胜、以诚服务”的经营理念,公司自创建之初就不遗余力的进行人力资源的开发和利用,强调内部管理,致力于企业创新,以满足企业不断发展的要求。

日照和泰建筑劳务分包有限公司



日照和泰建筑劳务分包有限公司于2009年4月成立,公司下辖多个工程项目部,储备有大量的建筑专业骨干人员和劳务技术工人。公司立足日照、辐射周边城市,是一家在国家工商行政管理部门注册,具有独立法人资格的建筑工程劳务分包企业。

日照市岚山区盛业茶业专业合作社



日照市岚山区盛业茶业专业合作社位于风景秀丽、环境幽雅的白云山南侧,有机茶园的规范化种植,有力的改善了周边的生态环境,给当地农民提供更多就业机会,引导、带动周边地区茶农推广新技术,带动更多茶农种植生态有机茶叶,提高当地农民收入水平。2012年盛业春绿茶荣获第二届“国饮杯”评比一等奖。

日照新纪才教育



日照新纪才教育励精图治、不断进取,现已拥有教师、研发、服务、招生等工作人员50余名,培训学员总数近万人。新纪才教育始终秉承着“教育是良心事业”的宗旨踏实进取,以独特的办学理念和魅力吸引了大批优秀人才的加盟,得到了各级领导、家长、学员以及社会各界的支持。

日照丽驰贸易有限公司



山东日照丽驰贸易有限公司是一家从事进口、代理与销售原装进口葡萄酒的专业公司。旗下有酒类专营店一一丽驰酒汇。公司经营葡萄酒百余品种,有法国、意大利、澳大利亚、智利、新西兰、美国、西班牙、阿根廷等世界各国的中高档原装进口进口的名酒在此云集,这里就是名酒的世界,葡萄酒的天堂。

日照市正源塑料制品有限公司



日照市正源塑料制品有限公司创立于2001年,公司瞄准国际吸管行业先进水准,确立了“力创全球一流吸管供应商”的战略目标,连续6年被评为日照市“免检企业”,连续7年被评为“守合同重信用”企业。公司下设正源事业部、荣源事业部两大生产基地,拥有国内外最为先进的饮料吸管加工设备200余套,年产量100亿支。

日照美珊服饰有限公司



日照美珊服饰有限公司是一家加工、出口为一体的公司。从事该行业已有多年,能够时刻把握国内外表皮时装的潮流。产品的款式由著名设计师设计与国外同步。既有豪华庄重、又有简约典雅,让每一个身着“美珊服饰”的人都成为众人瞩目的焦点。

日照同生堂中医诊所



“同生堂”中医诊所,是源于本土百年不衰的我市著名中医药界老字号,由牟敬亭先生与族人于清末民初创办于现岚山区碑廓镇田家寨。同生堂几代人以“治病救人,济生修德”为理念,勤勤恳恳,兢兢业业,服务大众,为无数疑难病患者解除了病痛,恢复了健康,获得了丰硕的口碑。

日照市东港区锦丽工艺品有限公司



日照市东港区锦丽工艺品有限公司始建于2001年9月,主营:抽纱、玩具、服装,工艺美术品制作,企业拥有进出口权,产品销往:美国、德国、意大利、挪威、希腊、西班牙及东南亚国家和地区,公司系:日照市文化产业示范基地、山东省文化产业研发基地、山东省旅游商品研发基地。

日照鲁腾建筑工程有限公司



日照鲁腾建筑工程有限公司创建于1997年5月12日,饮水思源,回报社会,甘担社会责任”是企业文化建设的重要组成部分。我公司在建筑上下足功夫,更致力于公益慈善事业。先后帮助孤寡老人,以传承中华民族尊老敬老的优良传统;重视资助特困大学生工作,弘扬爱心主旋律,展现时代新风尚,为社会培养人才。

日照市华林经贸有限公司



日照市华林经贸有限公司是一家综合性专业服务企业,倡导科技环保、低价高效、客户至上的经营原则,是我市唯一一家专业液压技术改造队伍,填补了多项技术空白。良好的口碑赢得了客户的信任,并与省内外多家单位建立了长期合作关系,先后获得多项省市科研荣誉证书、资格认证等。

日照帅发工贸有限公司



日照市十六届人大代表,日照帅发工贸有限公司董事长、总经理王辛国是个具有东方理性和西方超前思维的商界高手,务实而不保守,超前却不盲进。他的务实和沉稳,决定了帅发“稳中求进”的发展战略,他的大胆和超前,又促进了帅发向多元化跨越。